

Mirë se vini në Dortmund në UEFA EURO 2024

Policia e Dortmundit ju mirëpret ngrohtësisht të gjithë Tifozët.

Mirëpresim të gjithë entuziastët e sportit dhe tifozët paqësorë të futbollit në qytetin tonë. Presim një atmosferë plot ngjyra dhe mbresëlënëse me ju në të gjitha ndeshjet e futbollit dhe ju urojmë një festë futbollit që do ta mbajmë mend gjatë.

„ Mirë se vini në Dortmund “

Ne jemi afërsisht 3.700 punëtor në policinë e Dortmundit dhe, si një forcë policore e larmishme, mendjehapur, e orientuar nga qytetarët, jemi përgjegjëse për sigurinë tuaj rreth UEFA EURO 2024.

Së bashku duam ta bëjmë UEFA EURO 2024 një përvojë unike dhe ta trajtojmë njëri-tjetrin me tolerancë dhe respekt. Ne kemi fushatën “FAIR PLAY + RESPEKT” filloi të krijojë një urë ndërmjet të gjithë partnerëve të sigurisë Vizitorët e qytetit tonë dhe të gjithë njerëzit që jetojnë në Dortmund. Na ndihmoni ta transferojmë këtë urë “FAIRPLAY + RESPEKT” në stadium, në çdo festë dhe në jetën e përditshme gjatë UEFA Euro 2024.

Komunikimi pozitiv dhe mendjehapur është shumë i rëndësishëm për ne. Ju mund të na kontaktoni në çdo kohë, kudo, në mediat sociale ose me ekipe komunikimi të trajnuara posaçërisht dhe shumëgjuhëshe në vend, në shikimin publik ose në stadium. Ata janë gjithmonë në dispozicion për ju dhe mezi presin të flasin me ju.

Për t'ju siguruar që të keni një qëndrim të relaksuar dhe të këndshëm në Dortmund dhe Nordrhein-Westfalen. Këtu kemi mbledhur informacione të rëndësishme se si të sillemi drejt në qytetin tonë, rrugës për në stadium dhe sigurisht në stadium.

Aksesueshmëria e policisë dhe shërbimeve të urgjencës:

Nëse jeni prekur nga një krim, keni pasur një aksident trafiku ose keni një problem tjetër të mprehtë ligjor, ju lutemi thirrni numrin e urgjencës së policisë -110-. Nëse keni probleme serioze shëndetësore, ju lutemi telefononi -112-.

Informacion mbi mjetet piroteknike:

Mbajtja dhe djegia e lëndëve piroteknike të çdo lloji (p.sh. tenxhere për tym, Bengslo/flakë zjarri) është e ndaluar në Gjermani. Ky ndalim vlen jo vetëm në stadium, por në të gjitha hapësirat publike. Një shkelje çon në mënyrë të pashmangshme në pasoja ligjore dhe zakonisht në ndalim të hyrjes në stadium. Kjo do të thotë. që pavarësisht udhëtimit tuaj në vend, nuk është e mundur të mbështesni ekipin tuaj në stadium për shkak të sjelljes tuaj të pahijshme. Ju lutemi të përmbaheni nga vendosja e mjeteve piroteknike në zonën e përgjithshme urbane apo në stadium! Ju rrezikoni veten dhe njerëzit e papërfshirë!

Informacion rreth mbërritjes:

Mbërritja nga Qendra:

Për fansat që janë tashmë në qendër të qytetit të Dortmundit rekomandohet të udhëtoni me metro nga stationi „Stadtgarten“ me linjën U 46 deri në stacionin „Westfalenhallen“. Bileta juaj e hyrjes ju jep të drejtën e përdorimit pa pagesë të metrosë.

Mund të ecni lehtësisht përgjatë Tapetit të Gjelbër nga qendra e qytetit të Dortmundit në qendër të qytetit Ndiqni rrethinat e stadiumit.

<https://www.dortmund.de/dortmund-erleben/uefa-euro-2024/anreise-mobilitaet-und-aufenthalt/der-weg-zum-stadion-gruener-teppich/>

Ata që mbërrinë me tren mund të marrin metronë U 45 nga stacioni kryesor i Dortmundit në stacionin "Stadtgarten" dhe prej andej të marrin metronë U 46 deri në ndalesë "Westfalenhallen".

Pikat e takimit të tifozët:

Mikpritës qyteti Dortmund ka ngritur dy pika takimi për grupet më të mëdha të tifozëve, "Pikat e Takimit të Tifozëve" (FMP) Këto janë të vendosura në Kampstraße/Reinoldikirche dhe në Westpark.

Zbuloni herët nëse dhe ku do të mbledhen tifozët e ekipit tuaj. Shëtitjet e tifozëve gjithashtu fillojnë nga atje drejt stadiumit BVB Dortmund.

Shikimi publik dhe zonat e tifozëve:

Dy zona të ngjarjeve u krijuan në zonën e qytetit nga UEFA EURO 2024 për të gjithë periudhën e turneut. Me karakterin e një feste në rrugë, oferta Fan Zanes. Përveç ofertave gastronomike dhe një programi në ndryshim të ngjarjeve, ekziston edhe mundësia e shikimit publik.

Zonat e tifozëve janë të vendosura në Friedensplatz dhe në Parku Vestfalia.

Lidhje të rëndësishme për UEFA Euro 2024:

<https://polizei.nrw/uefa-euro-2024>

<https://dortmund.polizei.nrw/dortmund-host-city-der-uefa-euro-2024>

<https://www.dortmund.de/dortmund-erleben/uefa-euro-2024/>

<https://dortmund.polizei.nrw/artikel/uefa-euro-2024-kampagne-fairplay-respect>

Kanalet tona të mediave sociale:

Facebook: <https://de-de.facebook.com/Polizei.NRW.DO>

WhatsApp: <https://www.whatsapp.com/channel/0029Va8qrlq11ulHUQfpUX46>

X: https://x.com/polizei_nrw_do

Instagram: <https://www.instagram.com/polizei.nrw.do/>

Threads: <https://www.threads.net/@polizei.nrw.do>

Ne presim me ju një festë të drejtë, sportiv futbolli. Ju dëshirojmë një udhëtim të sigurt dhe një qëndrim të këndshëm në Dortmund!

Policia juaj e Dortmundit